

# “感谢晚报，凤凰苑找到‘家’了”

## 凤凰台办事处接管，1000多居民乐了

“金水区凤凰台办事处已正式接管我们小区，我们终于找到归属了。”昨日上午，凤凰苑物业的工作人员给记者打来电话，激动地说。

小区的大门口张贴着一张金水区凤凰台办事处的“公告”。公告称：“根据《郑州市人民政府专题会议纪要》(郑政会纪[2010]5号)精神要求，凤凰苑小区从即日起归属金水区凤凰台街道办事处管辖，因相应社区尚未成立，小区居民若需办理相关事务可到凤凰台街道办事处相关科室办理。”并留下了办事处的地址和党政办、民政科、计生办、社保科等科室的办公电话。

除了大门口，这张公告还被张贴在了小区内各个醒目的位置。

晚报记者 左赞 李丽君 实习生 吴红果/文 晚报记者 常亮/图



居住的小区有人管了，周女士别提多开心了。

### 一张公告乐坏1000多户居民

“7月26日下午5点10分，金水区凤凰台办事处民政科刘科长等两人来到小区，告诉我们以后小区就归凤凰台办事处管辖了，并带来了这份公告。”物业王经理对小区被宣布接管的时间记忆犹新。

记者注意到，在物业办公室，有一沓厚厚的材料，拿起一看，竟是晚报帮凤凰苑“找家”系列报道的复印件，并被精心地过塑。

看着这些往日的报道，王经理感慨：“小区建成快4年了，物业一直在忙活着为小区找‘组织’，帮业主协调办理各种手续，耗费了我们多半精力。现在有组织接收了我们，业主办证再也不用来回跑了，我们也有更多的精力更好地为业主搞好服务。这些报道，也是我们小区的档案。”

小区居民也长出了一口气。12号楼居民周女士表示，虽然在小区住了4年，但是由于一直没有人管，总感觉自己和家人是游离于城市之外的“黑户”，目睹众多小区居民因为办各种证件、手续来回奔波，自己也得了心病。“现在好了，找到了归属，我们以后办证就不用再担心了。大家听到这个消息后，都很高兴。感谢晚报等媒体为我们找‘家’！”

### “下午就可以到办事处办医保”

16号楼居民刘云因为当时在外地，没有赶上去年晚报协调为小区居民办医保的时间。“年初得了病，因为没有医保，自己多掏了5000多元。”

昨日上午接近12点，她拨通了凤凰台办事处社保科的电话：“我是凤凰苑小区的居民，请问怎么办医保？”一位女工作人员在告诉她该带的后续后，表示下午就可以到办事处办理。听到回答，刘云高兴得合不拢嘴，拿着电话回味了半天。

### 是否成立社区各方正在协商

凤凰台办事处民政科刘科长说，区里的文件下发后，他们立即着手出公告，与物业、居民接触，将根据居民办理事件的情况，来协调下一步该怎么办，是让该小区先挂靠哪个社区，还是给凤凰苑小区成立自己独立的社区，“由于成立社区小区需要有400平方米的办公用房，所以正在协商，尽快解决。”

昨日上午，在区长在线访谈栏目，记者也就此事采访了金水区区长赵书贤。赵区长说，虽然按照区域划分凤凰苑在管城区的地界，但它以前是凤凰台村的地，“我们尊重居民的选择，会像待金水区其他居民一样待凤凰苑小区的居民”。

### 人大代表、政协委员：要建立长效机制

凤凰苑小区1000多户居民的归属问题，也一直牵挂着人大代表、政协委员的心。昨日，记者也将此好消息转达给了他们。

“太好了，这些老百姓终于有人要了。”听到消息，市人大代表、中原工学院教授武明霞非常高兴。

武代表说，这个事情解决了是个好消息，但是速度慢了点儿。同时，武代表也表示了担忧，一个凤凰苑小区在大家的共同努力下，问题解决了，其他地方不知道会不会出现更多的“凤凰苑”。希望政府能建立一个解决“飞地”问题的长效机制，避免此类事件的发生。

政协委员牛雷莉听到消息，也很高兴。她感慨道：“为什么没早这样做呢？希望相关部门今后办事不再拖拖拉拉，毕竟群众利益无小事。”

城市，让生活更美好 Better City, Better Life

# 国美电器 — 参与世博盛会 国美生活美

2010年上海世博会授权零售商

世博服务热线 021-962010  
SHANGHAI CHINA

## 陇海路店

# 「国美陇海中路店」 8月6日盛大开业

### 消费满500元送200 满1500元送400 套购送55寸液晶

### 老顾客加送礼

活动期间来国美电器陇海路店的老顾客凭老发票购物加送精美礼品一份(价值100元)

### 购物送液晶

开业当天来国美电器购物的顾客买就送汤锅一个  
单件满300元送两件套 单件满1800元送电磁炉 单件满4680元送19寸液晶

### 定金十倍翻

即日起至8月5日预存定金返现金  
预交20元可当200元使用  
预交100元可当1000元使用  
预交200元可当2000元使用

### 预存定金送电饭煲

即日起至8月5日，到国美陇海路店预存100元定金即可获赠电饭煲或两件套

# 家电以旧换新 就到咱身边的国美电器 最高补贴 30%

本版广告中所有赠品数量有限，送完为止。手机/数码/电脑/特价/团购及个别品牌型号除外，图片以实物为准，活动详情见店内海报

全国服务热线 集团采购电话  
400-811-3333 13273819610

地址/陇海路与大学路交叉口向西50米路南 电话/68963378/68963318 **GOME 国美电器**